
 

RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN 

 

Satuan Pendidikan  : Tk. Bhayangkari 

Kelompok / Semester  : A (4-5 tahun) / II 

Tema    : Makanan sehat dan bergizi 

Sub Tema / Sub – Sub Tema : Buah – buahan / Semangka 

Pembelajaran ke  : I 

KI    : K-1, K-2, K-3, K-4 

KD    : 1.1, 3.3-4.3, 3.6-4.6, 3.12-4.12, 3.15-4.15, 2.8 

Metode Pembelajaran  : Tanya jawab, Demontrasi, Bercakap-cakap 

Media Pembelajaran  : Semangka, kotak obok huruf, kartu angka, stick es krim ,tissue ,     

      piring plastik , talenan/landasan untuk memotong, , susu coklat

      keju, meses, pisau plastik, sendok, bubuk coklat. 

Alokasi Waktu  : 10 menit 

 

TUJUAN PEMBELAJARAN  

 1. Anak dapat mengenal ciptaan Tuhan. 

 2. Anak dapat menggunakan anggota tubuh untuk pengembangan motorik kasar            

                dan halus. 

 3. Anak dapat mengenal benda- benda di sekitarnya.  

 4. Anak dapat mengenal keaksaraan awal melalui bermain. 

 5. Anak dapat mengenal berbagai karya dan aktifitas seni.   

 6. Anak  dapat bersikap mandiri.  

INDIKATOR HASIL PEMBELAJARAN  

1. Mengenal buah-buahan ciptaan Tuhan. 

2. Menggunakan anggota tubuh untuk mengembangkan motorik kasar dalam 

memotong. 

3. Mengenal benda-benda di sekitarnya dengan menghitung jumlah benda. 

4. Mengenal keaksaraan awal melalui bermain mengenal huruf. 

5. Mengenal berbagai karya dan aktifitas seni dengan membuat suatu benda. 

6. Mandiri dalam melakukan kegiatan.  

MATERI PEMBELAJARAN 

 1. Mengenal buah semangka ciptaan Tuhan. 

 2. Menggunakan tangan untuk memotong buah semangka. 

 3. Mengenal benda dengan menghitung jumlah semangka lapis coklat yang dibuatnya. 

 4. Mengenal keaksaraan awal melalui bermain obok huruf. 



 5. Mengenal karya dan aktifitas seni dengan membuat semangka lapis coklat. 

 6. Mandiri dalam membuat semangka lapis coklat.  

KEGIATAN PEMBELAJARAN  

1. KEGIATAN AWAL ( 2 menit ) 

- Salam, doa. 

-  Absensi 

- Tanya jawab tentang buah semangka. 

- Memotong buah semangka. 

 

2. KEGIATAN INTI ( 6 menit ) 

- Membuat semangka lapis coklat. 

- Mandiri dalam membuat semangka lapis coklat. 

- Menghitung jumlah semangka lapis coklat yang dibuatnya dengan kartu angka. 

- Bermain obok huruf mencari huruf  “ s “ 

 

3. KEGIATAN AKHIR ( 2 menit ) 

- Pesan moral : menyukai buah-buahan makanan yang sehat dan bergizi. 

- Informasi kegiatan esok. 

- Doa, salam. 

 

PENILAIAN PEMBELAJARAN 

LEMBAR PENILAIAN HARIAN TK. BHAYANGKARI 

Nama        : Tema/sub tema : 

Kelompok : Sub-sub tema    : 

Hari/tgl      : Minggu ke         :  

1.PENILAIAN CHEKLIS 

NO KEGIATAN KD   ALAT PENILAIAN     CAPAIAN PERKEMBANGAN 

BB MB BSH BSB 

        

        

 

II.PENILAIAN HASIL KARYA 

KEGIATAN (KD) 

FOTO KEGIATAN 

NARASI                CAPAIAN  

          PERKEMBANGAN 

  BB MB BSH BSB 

      

      

 

 

III.CATATAN ANAKDOT  

     WAKTU :    

KEGIATAN/KD PERISTIWA CAPAIAN PERKEMBANGAN 

 

 

 

  



KETERANGAN : 

BB ( Belum Berkembang ) 

MB (Mulai Berkembang ) 

BSH ( Berkembang Sesuai Harapan ) 

BSB (Berkembang Sangat Baik ) 

 


